

宁波绍兴杭州三地 累计报告新冠肺炎确诊病例 138例



12月12日,浙江省绍兴市上虞区志愿者分拣打包生活物资,准备向居家隔离的居民配送。 新华社发(朱胜钧摄)

新华社杭州12月12日电 (记者俞 菀)记者从12日召开的浙江省政府新闻发布会上获悉,截至12月12日15时,浙江宁波、绍兴、杭州三地累计报告新冠肺炎确诊病例138例,无症状感染者1例。

其中,宁波累计报告确诊病例44例;绍兴累计报告确诊病例77例,无症状感染者1例;杭州累计报告确诊病例17例。

浙江省疾病预防控制中心相关负责人表示,对上述三地有关病例的毒株进行了全基因组测序和分析,发现病毒基因组均存在47个核苷酸变异位点,属于“德尔塔”(VOC/Delta)变异株AY.4进化分支。与新冠病毒原始流行株相比,它具有传播力更强、病毒载量更高、致病性更强等方面的特点。

根据省防控办下发的紧急通知,浙江目前严控跨省出行、严管人员聚集、严防疫情外溢、严密疫情监测,特别是对发生本土疫情的设区市,可对人员聚集采取更加严格的措施,该限流的限流、该暂停的暂停、该关闭的关闭。

虚假疫情信息等六大类行为,将依法严厉打击处理。

据统计,自12月7日以来,绍兴市共查处涉疫行政案件12起。其中涉及的违法行为包括:拒不执行紧急状态下决定、命令(8起),虚构事实扰乱公共秩序(2起),阻碍执行职务(1起),寻衅滋事(1起)。

警方提醒:疫情防控是全社会的共同责任,对违反上述通告的,公安机关将依法打击处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。党政机关工作人员依法实施上述违法行为,一律从重处理。

执行人民政府在紧急状态下依法发布的决定、命令,上虞公安依法对徐某、王某、葛某作出行政处罚决定。此前,绍兴市公安局发布《关于依法严厉打击妨害疫情防控违法犯罪行为的通告》,明确对拒不执行紧急状态下决定、命令,谎报、编造

处罚。根据通报,现居住在上述百官街道的葛某和曹娥街道的徐某、王某,在执行居家健康观察期间,违反疫情防控的相关规定,在未向社区报备的情况下私自离开封控区域,给疫情防控工作带来风险隐患。三人行为已构成拒不

居家观察期间擅离封控区域 绍兴三人被依法行政处罚

新华社杭州12月12日电(记者马 剑)记者从12日晚召开的浙江省绍兴市新闻发布会上获悉,自12月7日以来,绍兴市共查处涉疫行政案件12起。其中,绍兴市上虞区警方11日依法查处两起涉疫行政案件,三人居家健康观察期间擅离封控区域,被依法行政

干出来的“种瓜得瓜”

(上接第一版)
“周期短、见效快,一般6到8个月就能获益,相对其他种植业风险低。”黄岩区瓜农协会常务副会长胡才谦这样评价大棚西瓜的特点。目前,黄岩瓜农最普遍的模式是两夫妻租约50亩瓜地。以2020年云南勐海县为例,大棚西瓜一亩地可收成3000-4500公斤,减去成本,大致每亩净收益近万元,单户瓜农一年收益几十万元。
“一家企业如果一年能赚100万也算不错了,但对于瓜农来说却是非常普遍的现象。”杨明俊说,特别是眼下西瓜价格批发价都达到每公斤五六元,瓜农更是赚得盆满钵满。
走进环潭潭区乡镇,“瓜农村”比比皆是,通过种西瓜,整村实现了共富,从西瓜起步,黄岩瓜农还将品种延伸到甜瓜、哈密瓜等其他水果,更有许多瓜农,通过走出大山、开拓了眼界,在他乡找到了其他致富门路。

海南乐东县承包6000多亩地种植西瓜、哈密瓜等瓜果,而一到7月,他又飞往宁夏的吴忠市,那里3000多亩的大棚西瓜开始上市了。
“每天4点就扛着锄头出门,挖沟、翻地……常常要忙到晚上七八点才收工,几天下来全身酸痛。”尽管现在产业做大了,但创业之初的那份艰辛,卢灵峰至今铭记。
吃苦耐劳是黄岩瓜农的本色。守着瓜田,风餐露宿;远离家乡,人地生疏;瓜苗发病,束手无策……这些都是瓜农之苦,尤其是夏天大棚内温度高达四五十摄氏度,而且湿度也特别高,人一进去就有胸闷、呼吸不畅的压抑感。
有人曾到黄岩瓜农大棚里学习如何种瓜,但是一踏进大棚就被扑面而来的湿热吓住了,直言受不了这份苦。
“夏天的大棚,对谁都是难受的。”杨明俊说,他介绍,为了避开这种高温高湿,夏天瓜农一般都是天没亮就开始干活,干到9点钟就避免进大棚了。

黄岩瓜农勤劳致富的同时,也带动了全国各地农民共同富裕。
在河南的夏邑、安徽的太和、甘肃的金昌等地,黄岩瓜农带去的西瓜成为当地农业的支柱。
十年前,黄岩瓜农牟文龙到贵州安顺种大棚西瓜,并在当地娶妻生子,今年,他在全国各地承包了13000多亩土地,带动了贵州安顺、宁夏固原总计500多人从事大棚西瓜种植。
“在江苏盐城,种瓜土地一亩租金上千元,夫妻俩长期在瓜地干活,月收入也有1.4万元。”胡才谦介绍。
据悉,黄岩瓜农一年支付各地土地租金近10亿元,为当地10多万农民提供了家门口就业岗位,为全国共同富裕提供了别样路径。

敢为人先
80后牟森林是新一代黄岩瓜农,主业是销售西瓜种子,常年奔走在全国各地西瓜种植基地间。他的爷爷牟锡育是黄岩最早的一批外出瓜农,西瓜事业传到他手里是第三代了。
“回顾黄岩瓜农的历史,是一个技术不断迭代的过程。”牟森林说,“我爷爷那辈瓜农采用的是传统的露天栽培,到2001年,开始采用毛竹大棚栽培,到2012年,开始采用钢架大棚栽培。”

采用大棚栽培,是黄岩人种瓜的一次飞跃——改变了靠天吃饭的命运;通过反季节上市,可以获得更加丰厚的收益。黄岩瓜农更在大棚栽培上全国首创出三膜覆盖栽培技术,使产量提高了4-5倍。

“四全三化”推动《决定》落地见效

(上接第一版)开展知识产权系列专项行动,共查处商标侵权案件575件,办理专利行政裁决案件25件,进一步加大知识产权保护力度。引进13家国内外优质知识产权服务机构,实行知识产权一站式服务,不断优化知识产权服务环境。
三是信用元素全周期应用强监管。推进“互联网+监管”平台深度应用,大力开展跨部门联合“双随机、一公开”监管工作,掌上执法应用率100.00%,跨部门监管率达到33.73%,应用信用规则占比92.92%。建立健全告知承诺信用信息记录归集、推送工作机制,健全完善信

用修复制度,构建放管结合、宽严相济、进退有序的信用监管新格局。
四是市场环境全域检查惠市场主体。开展水电气公用事业涉企收费行为专项检查,查处涉嫌违规收费金额684.36万余元。开展疫情期间的转供电费用清退,清退金额2371.55万元,惠及市场主体18977家。组织开展公平竞争市场环境督查行动,清理废除妨碍统一市场和公平竞争的政策措施110件,查处纠正违反公平竞争的政策措施文件52件。
下阶段,市市场监管局将在三个方面持续发力:

一是深入实施便利化改革。进一步完善标准化管理体系,强化企业开办部门协同机制,为市场主体开办提供更为便捷的服务。扎实推进企业简易注销改革,简易注销占比达65%以上。加快推进数字化建设应用,企业开办全流程网办率达90%以上,注销网办率达85%以上。进一步深化“证照分离”改革,制定台州版深化“证照分离”改革工作实施方案和涉审批事项清单,实行事项清单动态管理,优化完善审批服务事项,全面落实告知承诺事项实施,告知承诺应用率达20%以上。
二是大力实施多元化保护。全面

铭记苦难历史 汲取前行力量

——写在第八个南京大屠杀死难者国家公祭日到来之际

新华社记者蒋 芳 邱冰清

12月13日是第八个南京大屠杀死难者国家公祭日,这一天,凄厉的警报声将再一次作为整个国家的背景音乐长鸣。

祀我国殇,山河无恙!逝者已矣,生者奋进!

在建党百年之际,举国上下同悼南京大屠杀死难者,告慰逝者,更警醒国人,历史悲剧决不能重演,中华民族走向伟大复兴的历史脚步不可阻挡。

镜鉴,国弱民必遭殃

在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆负一层展厅内,有一整面墙挂满了幸存者的照片。每位在世在册幸存者的照片后,都有一盏灯照亮,当幸存者离世后,灯光就会熄灭。

2021年,又有11张“面孔”由明转暗:杨翠英、蔡丽华、李如富、陈文英、戚振安、金同和、马继武、徐家庆、黄刘氏、傅兆增、马秀英……登记在册的在世幸存者仅剩61人,平均年龄超过90岁。

纪念馆内的“万人坑”遗址前方,还有另一面墙——南京大屠杀死难者名单墙。1995年初建时,刻有3000个遇难者的姓名,随着研究不断深入,名单墙艰难延长,迄今已有10665个名字。

常有参观者问,为什么只能找到一万多个姓名?这也一直是史学研究者的心结。《遇难同胞名录》的主要编纂者、南京大学教授姜良芹告诉记者:“因搜集范围有限、档案保存不力、不少家庭惨遭灭门无人申报等,随着时间流逝,战后对遇难同胞的调查如同大海捞针。”

国盛则民强,国弱则民辱。84年过去,经历从覆灭到重生的人们,用鲜活的人生际遇彰显家国同心的力量。

南京沦陷时,幸存者程福保的父亲程长河携家带口出城逃难,惨遭日军杀害,留下孤儿寡母艰难生存。1949年南京解放后,程福保迎来人生转折,光荣地成为一名解放军战士。

如今,安享晚年的老人感慨地说:“家和国永远连在一起,无国哪有家啊。”

和平,命运与共的担当

952件(套)!这是一年来侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆新征集的文物数量。其中,侵华日军步兵第三十六联队第十一中队队的《阵中日志》、步兵第三十三联队的《南京附近战时日记》等孤本尤为珍贵。

捐赠者是来自日本爱知县圆光寺住持大东仁先生,2005年以来,他

代为征集和无偿捐赠给纪念馆的史料已超过3000件。

“这批战斗详报都是日军当时、当天记录的日志,史料价值很高。”大东仁说,每次遇到大喊“没有南京大屠杀”的右翼分子,他总会心平气和地拿出史料,“不逃避,不争吵,靠证据说话”。

最近,纪念馆耗资一年多时间完成了一项“大工程”,将2019年至2021年间征集到的221939条纸质留言进行电子化存储,分析,结果出人意料——“和平”一词出现频率远高于“仇恨”。

这22万多条留言中,表达“铭记历史、珍爱和平”的留言高达6.7万多条。其中还包含了1564份境外参观者留言,他们频繁使用“感同身受”等词汇,表达“反对战争”,祝愿“人类和平”。

“以国之名祭奠死难者的目的不是要延续仇恨,而是唤起每一个善良的人对和平的向往和坚守。”纪念馆馆长张建军说,经历苦难的南京,有更大的责任去倡导和平。

奋进,实干方能兴邦

“铛、铛、铛……”每天早上八点半,江东门的钟声总是准时响起。每天首次入场的12名观众分两组撞响和平大钟13声,寓意牢记12月13日,勿忘国耻。

历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。

进入12月,南京市600多所中小学结合《南京大屠杀死难者国家公祭读本》,采用课堂教学与实践相结合的方式进行丰富的活动。13日上午,来自江苏、重庆、云南等8省市的30多所小学的学生们,还将通过网络课堂共上一堂主题班会课,一同诵读《和平宣言》,一同看国家公祭仪式。

84年前,仅长江边的燕子矶一处就有约5万人被屠杀,如今战争硝烟远去,燕子矶江滩遇难同胞纪念碑在寒风中静穆伫立。11日上午,“不可忘却的记忆——南京大屠杀史实”阅读寻访行动在此地举行。

一边看着燕子矶的江景,一边诵读《南京大屠杀史》的相关节选,历史与现实在眼前交错。一位参加活动的南京工程学院学生深有感触地说:

“中国人任人宰割、饱受欺凌的时代已经一去不复返了。”
重温昨日的历史耻辱,是为了汲取今日奋进的动力。

“体会过民族危亡的切肤之痛,更能深刻理解国家强大对于普通百姓的重要意义。”中国抗战史学会副会长朱成山表示,在中国共产党的领导下,中国人民已经从黑暗走向光明,中华民族也必将走向伟大复兴。
(新华社南京12月12日电)



龙卷风袭击美国中部已致80多人死亡

12月11日,在美国肯塔基州梅菲尔德,一棵大树被龙卷风连根拔起。据美国媒体11日报道,美国中部6个州10日夜间遭遇至少30场龙卷风袭击,截至目前已造成80多人死亡。
新华社发(卡萝蜜娜·桑切斯摄)

2022年度上半年废报纸及其他废料全年出售招标公告

我公司拟对2022年度上半年废报纸及其他废料全年出售进行招标,原则上采用暗标、设底价,以最高报价确定中标;如果正式投标人只有2家,则进行议价;如果正式投标人只有1家,则进行谈判定价;有意者请在2021年12月13日-12月22日(双休日及法定节假日除外,每日上午8:00-12:00,下午14:00-17:00)到朱先生处报名,咨询和报名电话:18869975281或0576-88503206;将保证金(废报纸20000元,其他各5000元)打

到我公司账户,(在汇款用途上注明具体投标标的,汇款人姓名必须与投标人姓名相同),保证金到位后确定为正式投标人;投标人或投标保证金(需委托书)于2021年12月23日上午9点30分带身份证到公司三楼会议室参加投标。
汇款账户:
名称:台州日报印务有限公司
开户行:工行台州市分行
账号:1207021209200145329
台州日报印务有限公司
2021年12月13日